

## 我的心爱之物

本报记者

王玉萱

我的书桌上放着一盏可爱的小台灯,它是三年前,我参加比赛所获得的奖品。

小台灯造型独特,圆圆的灯座,修长的灯杆上撑着一个蓝色的圆形灯罩,灯罩里嵌着一根晶莹的环形灯管。打开台灯,柔和的灯光立刻洒满书桌,照亮我的书本,也照亮整个书房。

每个学习的夜晚,小台灯都陪在我身边,默默坚守,无怨无悔。常怀感恩之心的我,也喜欢换着花样装扮它。春天,我会在台灯上系一张卡片,写上“一年之计在于春”,激励自己珍惜美好春光,努力学习;夏天,我会在台灯旁放一台小风扇,我们一起吹凉;秋天,我会在灯座上放几片落叶,吟诵“黑发不知勤学早,白首方悔读书迟”;冬天,我会在台灯旁放一盆水仙,让小台灯不仅有书香陪伴,还有花香萦绕。不知不觉,小台灯

已经陪伴我三年,我们成为彼此最亲密的朋友,我有心事都喜欢向它倾诉。

我喜欢这盏小台灯,还因为它能给我力量,鼓励我战胜困难。记得有一次,我在做题时碰到了一道难题,思考了很久也没有想起来,我烦躁不安,把灯关掉,书房里顿时漆黑一片,我的心也为之一紧。黑暗中,我似乎听到了小台灯的鼓励:“小主人,遇到难题不要慌乱。一条思路解不开,想办法用另一个解法,怎么能轻易放弃呢?相信自己,只要坚持,终会成功!”

小台灯默默地奉献着它的光芒,它照亮了我的书本,也照亮了我们的学习之路。它就是我的心爱之物,我一定会好好珍惜它的,愿小台灯永远都能在我的身边闪耀着温暖的光芒!

解放路实验学校五(1)班

指导老师:王霞

## 因祸得福

本报记者

王潇涵

在暑假一个炎热的下午,我正躺在床上休息,忽然奶奶说,我弟弟来了,我立刻像身体安了弹簧一样跳起来。大家肯定会问:“你为什么怕弟弟呀?”唉!你们可不知道,这个看似乖巧、可爱的男宝宝,却被别人称为“混世大魔宝”!他走过的地方,都有他一个个搞破坏的痕迹,不是乐高被弄散,就是饼干渣撒得到处都是。总之,他所到之处,都要人帮他打扫“战场”。

奇怪的是,弟弟这次进门安静得很。我一打听才知道,他刚被妈妈揍过。嘻嘻,这下我就放心了!他在客厅坐了一会儿,自觉没趣,便慢悠悠地走进我房间,爬上床来,满脸委屈。我看他可怜,连忙上去安慰。我越说越激动,竟然批

评起他来了。这下弟弟可不干了,也许是一肚子气憋得太久了,竟然发起疯来。他瞪着又圆又黑的眼睛,抓起我的衣服拼命撕扯开来。我躲闪不及,“撕拉”一声!我后背的一大块衣服被他撕了下来!明明是炎热的夏天,我身上的汗水还没干,可我却觉得后背发凉。我愣了一会儿,冲上去,对着弟弟屁股就是一顿猛揍。

我发泄完,哭着换了衣服。本以为这事就这么过去了,没想到弟弟又跑去告诉妈妈。妈妈可不惯着他,直接让弟弟把零花钱拿出来,给我重买了一套新睡衣!

我因祸得福,真开心!

解放路实验学校五(1)班

指导老师:王霞

## 画鼻子游戏

本报记者

周意翀

今天,王老师一走进教室就面带笑容,我们猜肯定有好事发生,便快速回到自己座位,满脸喜悦地期待着。只见王老师啥也不说,转身在黑板上写了“画鼻子”三个大字,又在下面画了张娃娃脸:大圆脸,学生头,浓眉大眼,嘴角上扬,样子挺可爱,就是缺个鼻子。哈哈,这是要跟我们做游戏呀!

果不其然,王老师发话了:“这节课,我们来玩画鼻子游戏,规则是蒙上眼睛,原地转一圈,再去画鼻子。谁画准了位置,谁就获胜。奖励必读书一本。”

我们立马坐端正,都想让老师选中自己。王潇涵是第一个幸运儿。老师解下脖子上的围巾,把她的眼睛蒙上,她立刻变得“迟缓”起来,伸开双臂摸索着走到黑板前,大笔一挥,“哈哈……”听同学们哄笑一片,王潇涵立刻拉下围巾,看到自己画的鼻子离脸很远,也情不自禁地笑出声来。

第二个上场的是蔡金辰。他被蒙上眼睛后,立刻变成了一只“瞎子”,动作憨态

可掬,可爱极了。他左摸摸,右摸摸,居然连黑板的边都摸不着,在同学们的提醒下,好不容易才“找”到黑板。他手摸头顶,预估了一下鼻子的方位,认真地画了下去。可惜,他画到了嘴巴里,像给娃娃镶了颗大金牙。哎,要是再高一点儿就好了,我们都替他惋惜。

第三个上场的是王雨琪。从她蒙上眼睛的那一刻起,我们就不断提醒。“左边”“右边”“上边”“下边”……弄得她六神无主。在老师的一再催促之下,她才画了一笔。“哈哈哈!”你猜怎么着?她把鼻子画到了下巴上,像给娃娃画了个山羊胡子,笑得我们肚子都疼了。

玩游戏这么好玩,我们一窝蜂地挤到台前,老师只好让我们排好队,一个一个轮流画。不一会儿,那张可爱的娃娃脸就面目全非,变成千疮百孔的怪物了,惹得大家一阵哄笑。

尽管我们谁也没画对位置,老师带来的那本必读书还在讲台上,但我们玩得很开心。

解放路实验学校五(1)班

指导老师:王霞

## 那一次,我真自豪

本报记者

徐子惠

有一天,我在小区里和小伙伴玩耍,突然听到猫叫,那叫声很微弱,我猜是只小奶猫,循声找去,果然是只橘白相间的小猫咪,还没有我的脚大,眼睛倒挺大的,正可怜巴巴地望着我,眼里还泛着泪花。

我轻轻地走近它细看,原来它的腿被细铁丝缠住了,由于挣扎,前爪流血了。我好心疼,忙用纸包住它受伤的前爪,慢慢解开铁丝。我抱起小橘猫轻轻放进我的自行车篮子里,再把我身上的防晒服脱下来垫在它身旁。

我正要离开,一个男孩子拦住我嚷道:“快放下小猫!它是我们的玩物!”我冷冷地说:“怪不得它慌不择路,躲进灌木丛,还受伤了,原来是你们搞的鬼。”小男孩被我吓得哑口无言,趁他呆立发愣,我蹬着自行车头也不回地走了。

我骑着自行车。突然和一块砖头一撞,我的自行车猛地一晃,我连忙紧急刹车,用脚踩地,伸手摁住了小猫,生怕它颠得掉下来。

我来到宠物店,抱着小橘猫跑到店长身边,央求道:“姐姐好,这是我在路上捡到的小猫,它受伤了,请您收下它,好好照顾它,可以吗?”

店长姐姐接过小猫,高兴地说:“这只小橘猫好漂亮啊!谢谢你救了它!”说完,她伸手从笼子里抓过一只小狸猫要送给我,我忙摆手:“不需要,我还要上学,没空照顾它,还是放你这儿好。”店长姐姐摸着我的头说:“你想得真周到,为你点赞!”听了店长的表扬,我心里比吃了蜜还甜。

这件事情真让我自豪!

解放路实验学校五(1)班

指导老师:王霞

## 我家是个“动物园”

本报记者

朱家永

我爱我家。我的家就像一个“动物园”,整天欢声笑语,妙趣横生,不信你就来看一看吧。

爸爸力气很大,家里的重活都是爸爸干。记得一次搬家,一个大袋子里装满了东西。我和妈妈、姐姐,费了九牛二虎之力都没搬动。但是爸爸过来,双手抓住袋子口,身子一转,我们还没看清他怎么用力的,他就背着口袋爬上了五楼。所以,家里人都叫他“大狗熊”。

妈妈特别爱美,喜欢穿着漂亮的衣服在镜子前照。妈妈就是我们家最漂亮的“孔雀”。她还是我们这个动物园的园长,说话有权威。她要是不高兴,我们一家人都没有好日子过;她要是高兴呀,什么好吃好玩的都往家里搬,银铃般的笑声也是走到哪儿撒到哪儿。

爷爷就像一只鹦鹉,整天唠叨个没完。一会儿叫我多加件衣服,一会儿又提醒我带好水杯。如果我

有不懂的题目去问他。那他就会左讲一遍,右讲一遍,还出几道类似的题目让我练习,真是没完没了。

奶奶是头老黄牛,非常勤劳,每天洗衣做饭,打扫卫生……整天忙这忙那的,一刻也不停,也从来没听到她抱怨一句。

姐姐就像一头又壮又肥的大懒猪。每次放假,她都要睡得很迟才起床,甚至叫她起床吃中饭,她都不乐意。而且她很馋,每次上超市,都要爸爸妈妈给她买很多零食。一到家,她就吃个不停。

我就是一只乖巧的小绵羊,性格温顺,非常听话,从来不顶嘴。我活泼开朗,每天都很开心,家里人看到我也开心。可是我的胆子有点小,到现在还不敢一个人睡觉呢。

小朋友们,这样的“动物园”是不是很有意思呀?你喜欢吗?

解放路实验学校五(1)班

指导老师:王霞

## 迟到的经历

本报记者

刘禹贤

“叮铃铃……”伴随着闹钟不停地喊,我睡眼惺忪地看了一眼闹钟。“大事不妙,完了,我要迟到了!”我赶忙从梦中回到现实,快速穿好衣服,快马加鞭赶往学校。

到了校门口,校门已经关了一半,此时正好有三五个学生朝着教学楼奔去,我也赶忙加入了这个行列,朝教室狂奔。我一边跑一边看着手表,还好,还有五分钟,不会迟到了。经过操场时,我突然发现上午体育课结束后不慎遗落的外套正静静地躺在草坪上,我在纠结:“到底捡还是不捡?去捡,可能会迟到,不捡,丢了可怎么办?”时间已经不容我再犹豫,“算了,去捡吧。”

等我捡到外套赶到教室门口时,又一“拦路虎”挡住了我的去路。原来,学校工作人员正在我们班级楼道口拍新闻照片,摄影人员蜂拥在那里,我根本挤不进去。离上课只剩下最后一分钟了!我不断地望着手表,恨不得让它走慢点。还有二十秒了,

我在心里默默祈祷:快点!我此时距离教室只有短短几米之远,就好似牛郎织女隔着天河一般。好险啊,在最后十秒时,我一溜烟地冲进教室。

这次教训让我明白:不管做什么事,都要留有充足的时间,提前做好准备工作,防止有不确定因素发生导致手忙脚乱,耽误正事。

市第一小学六(11)班

指导老师:戚兰兰

